Nazvoslovi detailil pro montaz / Nazvoslovie detailov na montaz / Terminology of details for assembly

k) / (lllustration picture)

¢ény obrazo

i obrazek) / (ilustra

¢éni o

(ilustra

Legenda: / Legenda: / Legend:

tit Upiny s kluckou, 1 kus /

Si §

Complete external shield with handle, 1 pc

2. klika, 1ks / klucka, 1 kus / Handle, 1 pc

1. vnéjsi &tit uplny s klikou, 1ks / vonkaj

tit, 1ks / vnutorny $tit 1 kus / Internal shield, 1 pc

ni §

3. vniti

4. cylindricka vlozka, 1ks / cylindricka vlozka, 1 kus / Cylindrical insert, 1 pc

5 trn, 1ks / tffi, 1 kus / Spindle, 1 pc

6. kryci deska, 1ks / krycia doska, 1 kus / Cover plate, 1 pc

zamek/Lock*

roub cyl. viozky*

Screw of the cylindrical insert*

<

ti kompletu/

Cas

neni souc¢asti kompletu/neni sou

*

7. pouzdro tvarového Sroubu, 2ks / puzdro tvarovej skrutky, 2 kus / Box of

the shape screw, 2 pcs

Cervik M5, 2ks / ¢ervik M5, 2 kus / Worm M5, 1 pc
9. vyztuha vnitfniho §titu, 1ks / vystuZenie vnutorného $titu, 1 kus / Internal

8.

shield reinforcement, 1 pc

b M6x45, 1ks / skrutka M6x45, 1 kus /

Screw M6x45, 1 pc
11. svornik, 2ks / svornik, 2 kusy / Bolt, 2 pcs

12. vratny mechanismus kliky, 1ks /

srou

10.

vratny mechanizmus klucky, 1 kus /

Handle return mechanism, 1 pc
13. kryci $roub, 2ks / krycia skrutka, 2 kusy /

Cover screw, 2 pcs

Bezpecnostni systém dale obsahuje:

te obsahuje: /

em es

Bezpecnostny syst

Safety system furthermore contains:

14.
15.

Sablona, 1ks / $ablona, 1 kus / Template, 1 pc

imbusovy kli¢ 2.5, 1ks / imbusovy klG¢ 2.5, 1 kus / Hexagonal wrench

2.5,1pc

imbusovy kli¢ 4, 1ks / imbusovy kIU¢ 4, 1 kus / Hexagonal wrench 4, 1 pc

16.

17. zéruéni list, 1ks / zarucny list, 1 kus / Certificate of warranty, 1 pc

not included in concerned assembly

Bezpecénostni kovani R4/0 s dekorem

Tento vyrobek byl zkougen a certifikovan die CSN EN 1906 a CSN PENV 1627 a byl
zarazen do bezpeénostni tridy 4 (NBU — kategorie pFisné tajné).

Navod k montazi:

© Po vyjmuti kovani z krabice vy$roubuijte erviky M5 z klik a kovani rozmontujte.

® Namontuijte do zamku ve dvefich pfiloZzenou cylindrickou viozku(4). Sroub pro jeji

upevnéni je soucasti zamku. Dotahnéte ho jen volné. Do Ctyfhranného otvoru zamku viozte trn(5). Na
vy¢€nivajici trn a cylindrickou vliozku pfiloZzte z venkovni strany dvefi vrtaci Sablonu a oznacte mista pro
vyvrtani otvor(i pro Srouby. U stfedového Sroubu pouzijte ten ze dvou otvort k oznageni mista vrtani,
ktery odpovida vzdalenosti osy otvoru v zadlabacim zamku od osy &tyfhranu zamku/viz specifikace/.
Vrtaci $ablonu sejméte, nasadte ji z vnitini strany dvefi a provedte oznaceni otvoru jako u vnéjsi strany
dvefi. Zadlabaci zamek a cylindrickou vlozku vyjméte ze dvefi.

© Naznadené otvory pro Srouby provrtejte skrz dvefe tak, aby se shodovaly s oznagenim otvorti na
opacné strané dvefi. Pak otvory prevrtejte na primér 12 mm. Vrtejte kolmo! Otvory pro krajni Srouby
prevrtejte na primér 15 mm. Z vnéjsi strany dvefi zavrtejte krajni otvory na primér 18 mm do hloubky
23 mm. Namontujte zpét zadlabaci zamek a cylindrickou viozku.

O Z venkovni strany nasuiite na vyénivajici cylindrickou viozku kryci desku(6). Konec trnu(5) z predvr-
tanymi otvory zasurite 35 mm do kliky vnéjSiho Stitu Uplného s klikou. Pro tloustku dvefi 45 mm zasurite
trn pouze 25 mm. Pak trn zajistéte v klice ¢ervikem M5(8) pomoci pfiloZzeného imbusového klice. Na-
sunte 2 pouzdra tvarovych Sroub((7) na Srouby vnéjSiho Stitu Uplného s klikou(1). Takto spojeny celek
pfilozte z vnéjsi strany dvefi.

© Vratny mechanismus kliky (12) pro pravé (levé) dvefe, pismeno ,P* (,L“) na mechanismu je viditelné,
prekryjte vyztuhu vnitfniho Stitu (9) dle obrazku. Zasada: Smér Sipky na obrazku u mechanismu musi
byt shodny s chodem kliky v zamku. Z vnitini strany dvefi pfilozte vyztuhu vnitfniho Stitu (9) s vratnym
mechanismem a pfiSroubujte pomoci dvou svornika (11) a Sroubu M6x45 (10) ke dvefim. Pak postupné
nasadte na trn vnitini stit (3) a kliku (2), do které predtim naSroubujte Cervik M5 (8) tak, aby nezabranil

(E)
(ROSTEX)

ROSTEX VYSKOV, s.ro.
Dédicka 17
682 01 Vyskov

Cervik kliky. Dotahnéte Sroub viozky.
@ Udrzba: Obgas dotahnéte kryci Srouby a &erviky klik.

Specifikace:

— pro dvere tloustky 40 — 45mm /pokud neni na etiketé uvedeno jinak/

— zadlabaci zamek odpovidajici rozte€e, hloubka 80 mm.

— kovani dodavané s cylindrickou vloZzkou — cylindricka viozka FAB 2060 BD/31+35 R1 — 6 kli¢l

— kovani dodavané bez cylindrické vlozky — cylindricka vliozka 4. bezp. tfidy s pFisluSnym certifikatem
— Pro spInéni pozadavk( Narodniho bezpeénostniho ufadu na kategorizaci technického prostfedku dle
§5 Vyhlasky NBU ze dne 10. ledna 1999 pro kategorii ,A“ — technické prostfedky k ochrané utajovanych
skute¢nosti stupné utajeni ,Pfisné tajné” (PT) je nutné pouzit cylindrickou vloZku s pfislusnym certifika-
tem NBU Ceské republiky.

Specifikace roztec¢e kovani je udana na etiketé vyrobku.

al pro rozte¢ 72 mm vzdalenost osy stfed.Sroubu od osy kliky 21,5mm /otvor A/

b/ pro rozte¢ 90 mm vzdalenost osy stfed.Sroubu od osy kliky 32 mm /otvor B/

Upozornéni:

Montazi bezpecnostniho kovani se FfeSi ochrana vstupu pouze ¢astecné. Chranéna je pouze oblast
zamku,nikoli v8ak ostatni slaba mista dvefi. Bezpecnostni kovani ma vyznam, jsou-li dvefe zamcené.
Montaz bezpecénostniho kovani doporucujeme svéfit odbornikovi. Vyrobce neruéi za funkéni vady,
vzniklé nespravnou montazi. Pro setfeni nelistoty doporu€ujeme pouzit navihéeny hadfik. Saténové
kovani se nesmi Cistit abrazivnimi isticimi prostfedky, které by mohly narusit povrchovou vrstvu saténu.
K jeho Cisténi pouzivejte leSténku na nabytek obsahujici silikon.

VSechny casti tohoto vyrobku véetné obalu jsou recyklovatelné. Obal a opotfebeny, nefunkéni nebo
Jinak poSkozeny vyrobek odevzdejte do sbérného mista odpadu.

Datum vyroby/Datum vyroby/Date of manufacture:
Kontroloval/Kontroloval/Checked by:



Bezpecnostné kovanie R4/0 s dekérom

Tento vyrobok bol zkigany a certifikovany dia CSN EN 1906 a CSN PENV 1627 a bol zaradeny do
bezpecnostnej triedy 4 (NBU-kategoria prisno tajné).

Navod na montaz:

© Po vybaleni kovania z krabice vyskrutkujte éerviky M5 z klugiek a kovanie rozmontuijte.

® Namontuijte do zamku vo dverach priloZzent cylindrick( viozku (4). Skrutka na jej upevnenie je sigas-
tou zamku. Dotiahnite ju velmi opatrne. Do Stvorhranného otvoru zamku vlozte tin (5). Na vycnievajuci
tfi a cylindricku vlozku prilozte z vonkajSej strany dveri Sablénu na vitanie a oznacte miesta na vyvitanie
otvorov pre skrutky. U stredovej skrutky pouzite ten z dvoch otvorov na oznacenie miesta vftania, ktory
odpoveda vzdialenosti osy otvoru v zadlabovacom zamku od osy Stvorhranu zamku /vid Specifikacia/.
Vitaciu Sablonu dajte dolu, nasadte ju z vnutornej strany dveri a oznacte otvory ako u vonkajsej strany
dveri. Zadlabovaci zamok a cylindricku vlozku vyberte z dveri.

© Oznagené otvory pre skrutky previtajte cez dvere tak, aby sa zhodovali s oznagenim otvorov na opa-
¢nej strane dveri. Potom otvory vyvrtajte na priemer 12 mm. Vrtajte kolmo! Otvory pre krajné skrutky
prevftajte na priemer 15 mm. Z vonkaj$ej strany dveri zavftajte krajné otvory na priemer 18 mm do hibky
23 mm. Namontujte naspat zadlabovaci zamok a cylindricku viozku.

® Z vonkajej strany nasadte na vy&nievajticu cylindricki viozku kryciu dosku(6). Koniec tffia(5) s pred-
vftanymi otvormi zasufite 35mm do kiu¢ky vonkajsieho $titu uplného s kiugkou. Pre §irku dveri 45mm
zasufite tfil iba 25 mm. Potom tffi zabezpeéte v kiugke &ervikom M5(8) pomocou prilozeného imbuso-
vého kit¢a. Nasadte dve pouzdra tvarovych skrtiek(7) na skrutky vonkajsieho $titu Upiného skiu¢kou(1).
Takto spojeny celok prilozte z vonkajSej strany dveri.

© Vratny mechanizmus kiugky (12) pre pravé (favé) dvere, pismeno ,P*(,L“) na mechanizme je dobre
vidiet, prekryte vystuhu vnutorného stitu (9) podla obrazku. Zasada: Smer Sipky na obrazku u mecha-
nizmu sa musi zhodovat' s chodom klu¢ky v zamku. Z vnutornej strany dveri priloZte vystuhu vnutorného
Stitu (9) s vratnym mechanizmom a zaskrutkujte pomocou dvoch svornikov (11) a skrutky M6x45 (10)
k dveram. Potom postupne nasadte na tffi vnatorny $tit (3) a kl'ucku (2), do ktorej pred tym zaskrutkujete
Cervik M5 (8) tak, aby nebranil nasunutiu klucky na tfii. Vnutorny Stit priskrutkujte k svornikom krycimi
skrutkami (13). Po nasadeni dotiahnite ervik klucky. Dotiahnite skrutku viozky.

@ Udrzba: Cas od ¢asu dotiahnite krycie skrutky a &erviky klugiek.

Specifikacia:

— pre dvere hrubky 40 — 45 mm /pokial nie je na etikete uvedené inak/

— zadlabovaci zamok prislu$ného rozmedzia, hibka 80 mm.

— kovanie dodavané s cylindrickou vlozkou — cylindricka viozka FAB 2060 BD/31+35 R1 — 6 klicov
— kovanie dodavané bez cylindrické vlozky — cylindricka vlozka 4. bezp. triedy s prisluSnym certifikatom

Specifikacia rozmedzia kovania je uvedena na etikete vyrobku.
a) pre rozmedzie 72mm vzdialenost osy stredovej skrutky od osy klu¢ky 21,5mm /otvor A/
b) pre rozmedzie 90 mm vzdialenost osy stredovej skrutky od osy klu¢ky 32 mm /otvor B/

Upozornenie:

Montazou bezpecnostného kovania sa rieSi ochrana vchodu iba Ciastoéne. Chranena je iba oblast
zamku, v zZiadnom pripade nie ostatné slabé miesta dveri. Bezpe¢nostné kovanie ma vyznam v pri-
pade, ze su dvere zamknuté. Montaz bezpec€nostného kovania by mal namontovat odbornik. Vyrobca
nie je zodpovedny za funkéné vady, ktoré vznikni nespravnym namontovanim. Aby sme mohli zotriet
nedistotu, doporuéujeme vam pouzit namocenl handru. Saténové kovanie se nesmie Cistit' abrazivnymi
Cistiacimi prostriedkami, ktoré by mohli porusit povrchovu vrstvu saténu. Na jeho Cistenie pouzivajte
leStenku na nabytok, ktora obsahuje silikon.

VSetky casti tohoto vyrobku véitane obalu st recyklovatelné. Obal, nespotrebované casti vyrobku
a nefunkény alebo inak poskodeny vyrobok zneskodnite podfa miestnych platnych smernic o nakladani
s odpadmi.

Safety fittings R4/0 with decor

This product was tested and certified according to CSN EN 1906 and CSN PENV 1627 and was classi-
fied into safety class 4 (NBU - category top secret)

Assembly manual:
© After removing the fittings from the box unscrew worms M5 from the handles and dismantle the fittings.

® Mount the attached cylindrical insert (4) into the lock in the door. The screw for its fastening is a part
of the lock. Tighten it only freely. Insert the spindle (5) into the square opening of the lock. Put the drilling
template on the protruding spindle and the cylindrical insert and mark the places for drilling openings for
screws. With the central screw use the opening of the three openings that corresponds to the distance
of the opening axis in the mortice lock from the axis of the lock square (see the specification). Remove
the drilling template, put it on from the inside of the door and perform marking of openings as with the
external side of the door. Remove the cylindrical insert and the mortice lock from the door.

© Drill the marked openings for screws through the door so that they match the marking of openings on
the other side of the door. Then re-drill the openings to a diameter of 12 mm. Drill perpendicularly! Re-
-drill the openings for end screws to a diameter of 15 mm. Re-drill the openings to a diameter 18mm to
a depth of 23 mm from the outside of the door. Mount the mortice lock and the cylindrical insert again.

® Put the cover plate (6) on the protruding cylindrical insert from the outside. Insert the end of the
spindle (5) with the predrilled openings 35mm into the handle of the complete external shield with han-
dle. Insert the spindle only 25 mm for door thickness 45 mm. Then secure the spindle in the handle using
worm M5 (8) using the attached hexagonal wrench. Put 2 boxes of the shape screws (7) on the complete
external shield with handle (1). Apply the unit connected like this from the outside of the door.

© Put the retractor mechanism (12) in the bracing plate of the internal shield (9) respecting letters P/L

stamped on the surface, in dependence on the LH or RH door wing (see figure). Principle: the arrow in

the figure indicating the retractor mechanism must be in the same direction with the handle motion in the

door lock. Put the bracing plate of the internal shield (9) with the retractor mechanism on the inside door

wing surface and fix it by means of two bolts (11) and the screw M6x45 (10) to the door wing surface.

Afterwards, put the internal shield (3) and the handle (2) with the grub screw M5 (8) onto the pin. This

grub screw should not prevent putting the handle onto the pin. Finally, screw up the shield by means of

the covering screws (13), the grub screw on the handle and the screw of the cylindrical insert.

® Maintenance: Tighten the cover screws and worms of handles from time to time.

Specification:

— For doors of thickness 40 — 45mm

— Mortice lock depth 80 mm, span 90 mm

— Fittings supplied with a cylindrical insert — cylindrical insert FAB 2060 BD/31+35 R1 — 6 keys

— Fittings supplied without a cylindrical insert — cylindrical insert of 4th safety class with the correspon-
ding certificate

Specification of the fittings span is stated on the product label.

a) For span 90 mm the distance of the central screw axis from the handle axis 32 mm (opening C)

b) For span 72mm the distance of the central screw axis from the handle axis 25.5 mm (opening B)

c) For span 92mm the distance of the central screw axis from the handle axis 21.5mm - plastic door
(opening A)

Attention:

By mounting the safety fittings entry protection is solved only partially. Only the lock area is protected but

not other weak point of doors. The safety fittings are meaningful if the door is locked. Assembly of the

safety fittings should be done by an expert. The manufacturer does not provide warranty for functional

defects arisen due to improper assembly. We recommend using a wet cloth to wipe impurities.

Satin fittings must not be cleaned using abrasive detergents that could penetrate the surface layer of

satin. Use furniture polish containing silicon for its cleaning.

All parts of this product including the packaging are recyclable. Dispose of the packaging, unconsumed
parts of the product and non-functional or otherwise damages product according to the local valid dire-
ctives about waste handling.



